
Zápis 
z 1.ustavujícího zasedání Zastupitelstva městyse Svitávka 

konaného dne 17. 10. 2022 v 18.00 hod. 
v sále Úřadu městyse Svitávka 

 
Předsedající ustavujícího zasedání zastupitelstva JUDr. Hana Loskotová zahájila jednání nově 
zvoleného zastupitelstva vzešlého z voleb do zastupitelstev obcí, konaných ve dnech  
23.-24. 9. 2022.  
Vzhledem k tomu, že zastupitelstvo městyse ještě nepřijímá usnesení, ustanovila tříčlenný 
mandátový výbor, který provedl ověření mandátů ve složení: 
 
Předseda: ing. Blanka Richterová 

Členové:  Daša Zouharová a Michaela Andrlová 

   
JUDr. Loskotová požádala přítomné členy zastupitelstva městyse, aby předkládali průkazy totožnosti 
k ověření. Každý člen obdržel od mandátové komise osvědčení o zvolení člena zastupitelstva. Poté 
předsedkyně mandátové komise přečetla zprávu ve znění:  
 
Vážené zastupitelstvo, 
mandátový výbor přezkoumal originál zápisu o výsledku voleb do Zastupitelstva městyse Svitávka, 
ověřil originály osvědčení o zvolení za člena zastupitelstva městyse, ověřil totožnost přítomných 
členů zastupitelstva městyse a neshledal závad. 
Všichni přítomní členové zastupitelstva byli platně zvoleni ve volbách do zastupitelstva obcí ze dne 
23. – 24. září 2022. 
 
 
Předsedající konstatovala, že z celkového počtu 15 členů zastupitelstva městyse je přítomno 15 
členů, zastupitelstvo je tím pádem usnášeníschopné a doporučila zastupitelům schválit zprávu 
předsedy mandátového výboru o ověření mandátů členů zastupitelstva městyse.  
 
PRO:  15   PROTI:  0  ZDRŽELI SE: 0 
 
 
Poté předsedající vyzvala zúčastněné zastupitele - ing. Ondřeje Antla, Jiřího Bireše, Miroslavu 
Holasovou, Radoslava Hrudu, Vlastimila Janíka, Radka Jokeše, Milana Kraváčka, JUDr. Hanu 
Loskotovou, Ondřeje Matějů, Mgr. Františka Plačka, Petra Pochylého, Mgr. Miloše Randulu, ing. 
Blanku Richterovou, Tomáše Šachera a Jaroslava Zoubka, ke složení slibu člena zastupitelstva městyse 
Svitávka tak, jak to vyžaduje § 69 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích.  
 
 „Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu vykonávat 
svědomitě, v zájmu městyse Svitávka a jeho občanů a řídit se Ústavou a zákony České republiky“. 
 
Zastupitelé slib složili pronesením slova „slibuji“ a podpisem na písemném vyhotovení slibu.  
 
Předsedající konstatovala, že program zasedání zastupitelstva městyse byl řádně zveřejněn spolu 
s oznámením o konání zasedání na úřední desce Úřadu městyse Svitávka, a byl také zaslán 
jednotlivým, nově zvoleným členům zastupitelstva. Dále konstatovala, že se z programu vypouští bod 
Volební výbor. Volební výbor bude zvolen jedině v případě, že při hlasování nebude schválena 
aklamace, volba veřejná. 
 



 
 
Bod č. 1.  Schválení programu jednání 
   
Navržený program: 
 

1. Schválení programu 
2. Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 
3. Počet uvolněných členů 
4. Počet místostarostů 
5. Počet radních 
6. Určení způsobu volby starosty, místostarosty, radních 
7. Volba starosty 
8. Volba místostarosty 
9. Volba členů rady 
10. Zřízení finančního a kontrolního výboru, počet členů 
11. Volba předsedy finančního výboru 
12. Volba předsedy kontrolního výboru 
13. Odměny za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva 
14. Diskuze, různé 
15. Závěr 

 
 

PRO:  15   PROTI:  0  ZDRŽELI SE: 0 
 
 
Usnesení č. 1 
Zastupitelstvo městyse Svitávka schválilo program jednání.  

1. Schválení programu 
2. Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 
3. Počet uvolněných členů 
4. Počet místostarostů 
5. Počet radních 
6. Určení způsobu volby starosty, místostarosty, radních 
7. Volba starosty 
8. Volba místostarosty 
9. Volba členů rady 
10. Zřízení finančního a kontrolního výboru, počet členů 
11. Volba předsedy finančního výboru 
12. Volba předsedy kontrolního výboru 
13. Odměny za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva 
14. Diskuze, různé 
15. Závěr 

 
 
 
Bod č. 2 Schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 
 
Ověřovateli zápisu byli navrženi ing. Ondřej Antl a pan Jiří Bireš. Oba navrženi s návrhem souhlasili. 
Zapisovatelkou paní Daša Zouharová, pracovnice úřadu městyse. 

 



PRO:  13   PROTI:  0  ZDRŽELI SE: 2 
         Ing. Antl 
         p. Bireš 
 
Usnesení č. 2 
Zastupitelstvo městyse Svitávka schválilo ing. Ondřeje Antla a pana Jiřího Bireše ověřovateli zápisu.  
Zapisovatelkou jednání byla jmenována paní Daša Zouharová, pracovnice úřadu městyse. 

 
 
 
Bod č. 3 Počet uvolněných členů 
 
Předsedající navrhla, aby členové zastupitelstva městyse Svitávka byli uvolněni pouze pro výkon 
funkce starosty městyse. Jiné návrhy nebyly vzneseny.  
 
PRO:  15   PROTI:  0  ZDRŽELI SE: 0 
 
Usnesení č. 3 
Zastupitelstvo městyse Svitávka stanovilo, že uvolněným členem zastupitelstva bude pouze člen 
vykonávající funkci starosty městyse.    
 
 
 
Bod č. 4 Počet místostarostů 
 
Předsedající předložila návrh, aby zastupitelstvo městyse volilo pouze jednoho místostarostu.  
 
PRO:  15   PROTI:  0  ZDRŽELI SE: 0 
 
Usnesení č. 4 
Zastupitelstvo městyse Svitávka schválilo jednoho místostarosty.  
 
 
 
Bod č. 5 Počet radních 
 
Předsedající informovala zastupitele a nechala hlasovat o tom, že pro nadcházející volební období se 
stanoví 5 členů rady městyse s tím, že jedním členem je ze zákona starosta městyse, dalším členem je 
místostarosta, a tedy zastupitelstvo bude kromě uvedených funkcí volit 3 další členy rady.  
Podle § 99 odst. 3 zákona o obcích totiž radu tvoří starosta, místostarosta a další členové rady volení 
z řad členů zastupitelstva. Počet členů rady je lichý a činí nejméně 5 a nejvýše 11 členů, přičemž 
nesmí přesahovat jednu třetinu počtu členů zastupitelstva obce. 
 
PRO:  15   PROTI:  0  ZDRŽELI SE: 0 
 
Usnesení č. 5 
Zastupitelstvo městyse stanovuje počet členů rady městyse na 5, a bude tedy volit 3 další členy rady 
městyse, kromě starosty a místostarosty. 
 
 
 



Bod č. 6 Určení způsobu volby starosty, místostarosty, radních 
 
Předsedající navrhla, aby byli kandidáti na volbu starosty, místostarosty a radních navrhována 
v pořadí na hlasovacím lístku. Tedy aby své kandidáty nejdřív navrhla strana Občané Svitávky a poté 
strana Společně pro Svitávku. 
Proti tomuto návrhu vystoupil Mgr. Randula, který navrhl, aby zároveň hlasování o jednotlivých 
kandidátech probíhalo v náhodném pořadí určeném losem. 
Zastupitelstvo hlasovalo o tomto protinávrhu: 
 
 
PRO:  6   PROTI:  9  ZDRŽELI SE: 0 
  Ing. Antl    p. Holasová 
  p. Bireš     p. Hruda 
  p. Janík     p. Jokeš 
  Mgr. Plaček    p. Kraváček 
  Mgr. Randula    JUDr. Loskotová 
  p. Šacher    p. Matějů 
       p. Pochylý 
       ing. Richterová 
       p. Zoubek 
 
Návrh nebyl schválen. 
 
 
Zastupitelstvo přistoupilo k původnímu návrhu, aby byli navrhováni kandidáti na volbu starosty, 
místostarosty a radních navrhována v pořadí na hlasovacím lístku. 
 
PRO:  9   PROTI:  6  ZDRŽELI SE: 0 
  p. Holasová    ing. Antl 
  p. Hruda    p. Bireš 
  p. Jokeš     p. Janík 
  p. Kraváček    Mgr. Plaček 
  JUDr. Loskotová   Mgr. Randula 
  p. Matějů    p. Šacher 
  p. Pochylý 
  ing. Richterová 
  p. Zoubek 
 
 
Usnesení č. 6.1 
Zastupitelstvo městyse Svitávka schválilo navrhování kandidátu na volbu starosty, místostarosty a 
radních v pořadí na hlasovacím lístku. 
 
 
Na základě § 84 odst. 2 písm. m) zákona číslo 128/2000 Sb., o obcích ve znění pozdějších předpisů, je 
zastupitelstvu města vyhrazena volba starosty, místostarostů a rady městyse. Volba může 
proběhnout dvěma způsoby, a to: 
 
1. Veřejně – aklamací 
2. Tajně 
 
 



Předsedající tedy navrhla volbu aklamací a pravidla volby aklamací, aby byla stanovena takto: 
Získá-li některý z kandidátů nadpoloviční většinu hlasů, je zvolen a o dalších kandidátech se již 
nehlasuje. 
 
PRO:  15   PROTI:  0  ZDRŽELI SE: 0 
 
Usnesení č. 6.2 
Zastupitelstvo městyse Svitávka schvaluje provedení způsobu volby starosty, místostarostů a členů 
rady aklamací, tedy formou veřejného hlasování 
 
 
 
Bod č. 7 Volba starosty 
 

Jako první proběhla volba starosty městyse.  

Předsedající požádala zástupce volební strany „Občané Svitávky“, aby přednesl svůj návrh na 

starostu. 

 Návrh na starostu  - Jaroslav Zoubek – navrhovaný kandidaturu přijímá 

zástupce volební strany „Společně pro Svitávku“ 

 Návrh na starostu  - bez návrhu 

 
Jako jediný kandidát byl navržen pan Jaroslav Zoubek. 
 
 
PRO:  10   PROTI:  0   ZDRŽELI SE: 5 
          p. Bireš 
          p. Janík 
          Mgr. Plaček 

Mgr. Randula 
          p. Šacher 
      
 
Usnesení č. 7 
Zastupitelstvo městyse Svitávka volí pana Jaroslava Zoubka starostem městyse Svitávka. 
 
Předsedající vyzvala pana Jaroslava Zoubka, aby zasedl v čele jednacího stolu a předala mu slovo. 
 
 
Bod č. 8 Volba místostarosty 
 
Starosta požádal zástupce volebních stran o přednesení návrhů na funkci místostarosty. 
 
Volební strana „Občané Svitávky“ přednesla svůj návrh: 

 Návrh na místostarostu  - Miroslava Holasová – navrhovaná kandidaturu přijímá 

 
Volební strana „Společně pro Svitávku“ přednesla svůj návrh: 

 Návrh na místostarostu – ing. Richterová – navrhovaná kandidaturu odmítla 



 
Zastupitelé přistoupili k hlasování o kandidátce Miroslavě Holasové. 
 
PRO: 9    PROTI: 5   ZDRŽELI SE:  1 

p. Holasová    p. Bireš     Ing. Antl 
p. Hruda    p. Janík 
p. Jokeš     Mgr. Plaček 
p. Kraváček    Mgr. Randula 
JUDr. Loskotová   p. Šacher 
p. Matějů  
p. Pochylý 
ing. Richterová 
p. Zoubek 

      
 
 
Usnesení č. 8 
Zastupitelstvo městyse Svitávka volí paní Miroslavu Holasovou místostarostkou městyse Svitávka. 
 
 
 
Bod č. 9 Volba členů rady 
 
Starosta přednesl informace k volbě Rady městyse Svitávka. V případě Rady městyse Svitávka se volí 
další 3 členové rady městyse. Strany tudíž mohou navrhnout 1 – 3 jména z řad zastupitelů.  
 
Předsedající požádala zástupce volební strany „Občané Svitávky“, aby přednesl svůj návrh na členy 
rady. 

 Návrh na členy rady  -  JUDr. Loskotová – navrhovaná kandidaturu přijímá 

p. Hruda – navrhovaný kandidaturu přijímá  

p. Jokeš – navrhovaný kandidaturu přijímá 

 

Předsedající požádala zástupce volební strany „Společně pro Svitávku“, aby přednesl svůj návrh na 
členy rady.  

 Návrh na členy rady  -  ing. Antl – navrhovaný kandidaturu přijímá 

 
Předsedající navrhla, aby hlasování proběhlo v navrženém pořadí. Mgr. Plaček vznesl protinávrh, aby 
volba radních proběhla v abecedním pořadí podle příjmení navrhovaného kandidáta. 
 
Zastupitelé přistoupili k hlasování o návrhu Mgr. Plačka: 
 
PRO:  15   PROTI:  0  ZDRŽELI SE: 0 
 
Usnesení č. 9.1 
Zastupitelstvo městyse Svitávka schvaluje volbu radních v abecedním pořadí podle příjmení 
navrhovaného kandidáta. 
 
 
 



Prvním navrženým kandidátem dle abecedního pořadí podle příjmení navrhovaného kandidáta je ing. 
Ondřej Antl. Zastupitelé přistoupili k hlasování, zda volí ing. Antla členem Rady městyse Svitávka. 
 
PRO:  5   PROTI:  9  ZDRŽELI SE: 1 
  p. Bireš     p. Holasová   ing. Antl 
  p. Janík     p. Hruda 
  Mgr. Plaček    p. Jokeš 
  Mgr. Randula    p. Kraváček 
  p. Šacher    JUDr. Loskotová 
       p. Matějů 
       p. Pochylý 
       ing. Richterová 
       p. Zoubek 
 
Ing. Ondřej Antl nebyl zvolen jako člen Rady městyse Svitávka. 
 
 
Další z navržených kandidátů na člena rady v abecedním pořadí je p. Radoslav Hruda. Zastupitelé 
přistoupili k hlasování. 
 
PRO: 9    PROTI: 4   ZDRŽELI SE:  2 

p. Holasová    Ing. Antl    Mgr. Randula 
p. Hruda    p. Bireš     p. Šacher 
p. Jokeš     p. Janík 
p. Kraváček    Mgr. Plaček 
JUDr. Loskotová    
p. Matějů  
p. Pochylý 
ing. Richterová 
p. Zoubek 

      
 
Usnesení č. 9.2 
Zastupitelstvo městyse Svitávka volí pana Radoslava Hrudu členem Rady městyse Svitávka. 
 
Další z navržených kandidátů na člena rady v abecedním pořadí je p. Radek Jokeš. Zastupitelé 
přistoupili k hlasování.  
 
PRO: 11    PROTI: 2   ZDRŽELI SE:  2 

Ing. Antl     p. Bireš     p. Janík 
p. Holasová    Mgr. Plaček    Mgr. Randula 
p. Hruda         
p. Jokeš      
p. Kraváček     
JUDr. Loskotová    
p. Matějů  
p. Pochylý 
ing. Richterová 
p. Šacher 
p. Zoubek 

 
 



 
Usnesení č. 9.3 
Zastupitelstvo městyse Svitávka volí pana Radka Jokeše členem Rady městyse Svitávka. 
 
 
Další z navržených kandidátů na člena rady v abecedním pořadí je JUDr. Hana Loskotová. Zastupitelé 
přistoupili k hlasování.  
 
PRO: 12    PROTI: 3   ZDRŽELI SE:  0 

Ing. Antl     p. Bireš      
p. Holasová    p. Janík     
p. Hruda    Mgr. Plaček 
p. Jokeš      
p. Kraváček     
JUDr. Loskotová    
p. Matějů  
p. Pochylý 
p. Randula 
ing. Richterová 
p. Šacher 
p. Zoubek 

 
 
 
Usnesení č. 9.4 
Zastupitelstvo městyse Svitávka volí paní JUDr. Hanu Loskotovou členem Rady městyse Svitávka. 
 
 
 
 
Bod č. 10 Zřízení finančního a kontrolního výboru, počet členů 
 
V následujícím bodě zasedání zastupitelstva vyzval starosta zástupce volebních stran k zahájení 
jednání ve věcech zřízení výborů zastupitelstva. 
Dle zákona o obcích § 117 odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. l) je povinností zastupitelstva zřídit finanční a 
kontrolní výbor s lichým počtem členů, minimálně však se třemi. Předsedové těchto dvou výborů 
musí být členy zastupitelstva městyse.  
V předešlých volebních obdobích byly výbory pětičlenné.  Předsedající tedy předložil návrh zřízení 
finančního a kontrolního výboru, přičemž každý z nich bude mít 5 členů.   
 
PRO:  15   PROTI:  0  ZDRŽELI SE: 0 
 
Usnesení č. 10 
Zastupitelstvo městyse Svitávka zřizuje finanční a kontrolní výbor. Oba výbory budou pětičlenné.  
 
 
Na ustavujícím zasedání zastupitelstvo městyse Svitávka přistoupilo k volbě pouze předsedů těchto 
dvou výborů, kteří musí být zvoleni z řad zastupitelů. Členové výborů budou navrženi a voleni na 
nejbližším zasedání.  
 
 
Bod č. 11 Volba předsedy finančního výboru 



 
Starosta vyzval zástupce volební strany „Občané Svitávky“, aby přednesl svůj návrh na kandidáta pro 

volbu předsedy finančního výboru 

 Návrh na předsedu finančního výboru – Milan Kraváček – navrhovaný kandidaturu přijímá 

Starosta vyzval zástupce volební strany „Společně pro Svitávku“, aby přednesl svůj návrh na 

kandidáta pro volbu předsedy finančního výboru 

 Návrh na předsedu finančního výboru – bez návrhu 

 
 
Jediným navrženým kandidátem je pan Milan Kraváček. Zastupitelstvo přistoupilo k volbě předsedy 
finančního výboru.  
 

 
PRO:  15   PROTI:  0  ZDRŽELI SE: 0 
 
 
 
Usnesení č. 11 
Zastupitelstvo městyse Svitávka volí pana Milana Kraváčka předsedou finančního výboru. 

 
 

 
Bod č. 12 Volba předsedy kontrolního výboru 
 
Starosta vyzval zástupce volební strany „Občané Svitávky“, aby přednesl svůj návrh na kandidáta pro 

volbu předsedy kontrolního výboru 

 Návrh na předsedu kontrolního výboru – Ondřej Matějů – navrhovaný kandidaturu přijímá 

 Starosta vyzval zástupce volební strany „Společně pro Svitávku“, aby přednesl svůj návrh na 

kandidáta pro volbu předsedy kontrolního výboru 

 Návrh na předsedu finančního výboru – Tomáš Šacher – navrhovaný kandidaturu přijímá 

 
 
Prvním navrženým kandidátem dle abecedního pořadí podle příjmení je Ondřej Matějů. Zastupitelé 
přistoupili k hlasování, zda Ondřeje Matějů volí předsedou kontrolního výboru. 
 

 
PRO:  10   PROTI:  4  ZDRŽELI SE: 1 
     ing. Antl   p. Šacher 
     p. Bireš 
     p. Janík 
     Mgr. Plaček 
 
Usnesení č. 12 



Zastupitelstvo městyse Svitávka volí pana Ondřeje Matějů předsedou kontrolního výboru. 
 
 
 
Bod č. 13 Odměny za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva 
 
Starosta navrhl, aby neuvolněným členům zastupitelstva byla v souladu s § 72, odst. 2 a § 84, odst. 2, 
písm. n) zákona o obcích a nařízením vlády č. 318/2017 Sb. o výši odměn zastupitelstev územních 
samosprávných celků poskytována odměna ve výši: místostarosta 32 501,- Kč, člen rady 7 223,- Kč, 
předseda výboru zastupitelstva nebo komise rady 3 611,- Kč, člen zastupitelstva 1 805,- Kč.  
Dále navrhl, aby zastupitelstvo stanovilo, že při souběhu dvou či více funkcí se odměna poskytne 
pouze za výkon funkce, za níž podle rozhodnutí zastupitelstva náleží nejvyšší odměna. Měsíční 
odměny za výkon funkce neuvolněného člena zastupitelstva se budou poskytovat ode dne přijetí 
tohoto usnesení. V případě nastoupení náhradníka na uvolněný mandát bude odměna náležet ode 
dne složení slibu. V případě personální změny v obsazení jednotlivých funkcí, tzn. v případě nového 
zvolení do funkce, bude odměna náležet ode dne zvolení do této funkce.  
Odměna se navrhuje i pro fyzické osoby z řad občanů, které vykonávají funkci předsedy komise rady.  
 
 
Proti návrhu starosty vystoupila strana „Společně pro Svitávku“. Proběhla diskuse o výši odměn a o 
způsobu odměňování v případě, kdy jsou zastupitelé zároveň členy nebo předsedy komise či výborů a 
v případě, že předseda komise je/není členem zastupitelstva. Starosta vyhlásil 10-ti minutovou 
přestávku, aby se strany mohly poradit. 
 
Se svým návrhem vystoupila strana „Společně pro Svitávku“.  
Strana navrhuje, aby neuvolněným členům zastupitelstva byla v souladu s § 72, odst. 2 a § 84, odst. 2, 
písm. n) zákona o obcích a nařízením vlády č. 318/2017 Sb. o výši odměn zastupitelstev územních 
samosprávných celků poskytována odměna ve výši: místostarosta 30 854,- Kč, člen rady 6 857,- Kč, 
předseda výboru zastupitelstva nebo komise rady 3 428,- Kč, člen výboru a komise, který je 
zastupitelem, 2 857,- Kč, člen zastupitelstva 1 714,- Kč. Při souběhu dvou či více funkcí se odměna 
poskytne pouze za výkon funkce, za níž podle rozhodnutí zastupitelstva náleží nejvyšší odměna. 
Měsíční odměny za výkon funkce neuvolněného člena zastupitelstva se budou poskytovat ode dne 
přijetí tohoto usnesení. V případě nastoupení náhradníka na uvolněný mandát bude odměna náležet 
ode dne složení slibu. V případě personální změny v obsazení jednotlivých funkcí, tzn. v případě 
nového zvolení do funkce, bude odměna náležet ode dne zvolení do této funkce.  
Odměna se navrhuje i fyzickým osobám z řad občanů, které vykonávají funkci předsedy komise rady, 
ve výši 1 714,- Kč nebo člena komise nebo výboru ve výši 1 143,- Kč. 
 
Zastupitelstvo přistoupilo k hlasování návrhu volební strany „Společně pro Svitávku“: 
 
PRO:  6   PROTI:  9  ZDRŽELI SE: 0 
  Ing. Antl    p. Holasová 
  p. Bireš     p. Hruda 
  p. Janík     p. Jokeš 
  Mgr. Plaček    p. Kraváček 
  Mgr. Randula    JUDr. Loskotová 
  p. Šacher    p. Matějů 
       p. Pochylý 
       ing. Richterová 
       p. Zoubek 
 
Návrh strany „Společně pro Svitávku“ na odměňování nebyl schválen. 



Se svým návrhem vystoupila strana „Občané Svitávky“.  
Strana navrhuje, aby neuvolněným členům zastupitelstva byla v souladu s § 72, odst. 2 a § 84, odst. 2, 
písm. n) zákona o obcích a nařízením vlády č. 318/2017 Sb. o výši odměn zastupitelstev územních 
samosprávných celků poskytována odměna ve výši: místostarosta 32 501,- Kč, člen rady 7 223,- Kč, 
předseda výboru zastupitelstva nebo komise rady 3 611,- Kč, člen výboru a komise, který je 
zastupitelem, 3 010,- Kč, člen zastupitelstva 1 805,- Kč. Při souběhu dvou či více funkcí se odměna 
poskytne pouze za výkon funkce, za níž podle rozhodnutí zastupitelstva náleží nejvyšší odměna. 
Měsíční odměny za výkon funkce neuvolněného člena zastupitelstva se budou poskytovat ode dne 
přijetí tohoto usnesení. V případě nastoupení náhradníka na uvolněný mandát bude odměna náležet 
ode dne složení slibu. V případě personální změny v obsazení jednotlivých funkcí, tzn. v případě 
nového zvolení do funkce, bude odměna náležet ode dne zvolení do této funkce.  
Odměna se navrhuje i fyzickým osobám z řad občanů, které vykonávají funkci předsedy komise rady, 
ve výši 1 806,- Kč nebo člena komise nebo výboru ve výši 1 205,- Kč. 
 
 
Zastupitelstvo přistoupilo k hlasování návrhu volební strany „Občané Svitávky“: 
 
 
PRO:  9   PROTI:  6  ZDRŽELI SE: 0 
  p. Holasová    ing. Antl 
  p. Hruda    p. Bireš 
  p. Jokeš     p. Janík 
  p. Kraváček    Mgr. Plaček 
  JUDr. Loskotová   Mgr. Randula 
  p. Matějů    p. Šacher 
  p. Pochylý 
  ing. Richterová 
  p. Zoubek 
 
 
 
Usnesení č. 13: 
Zastupitelstvo městyse Svitávka schvaluje, aby neuvolněným členům zastupitelstva byla v souladu s § 
72, odst. 2 a § 84, odst. 2, písm. n) zákona o obcích a nařízením vlády č. 318/2017 Sb. o výši odměn 
zastupitelstev územních samosprávných celků poskytována odměna ve výši:  místostarosta 32 501,- 
Kč, člen rady 7 223,- Kč, předseda výboru zastupitelstva nebo komise rady 3 611,- Kč, člen výboru a 
komise, který je zastupitelem, 3 010,- Kč, člen zastupitelstva 1 805,- Kč.  
Zastupitelstvo městyse stanovilo, že při souběhu dvou či více funkcí se odměna poskytne pouze za 
výkon funkce, za níž podle rozhodnutí zastupitelstva náleží nejvyšší odměna. Zastupitelstvo městyse 
stanovilo, že měsíční odměny za výkon funkce neuvolněného člena zastupitelstva se budou 
poskytovat ode dne přijetí tohoto usnesení. V případě nastoupení náhradníka na uvolněný mandát 
bude odměna náležet ode dne složení slibu. V případě personální změny v obsazení jednotlivých 
funkcí, tzn. v případě nového zvolení do funkce, bude odměna náležet ode dne zvolení do této 
funkce.  
Zastupitelstvo městyse dále stanovilo, že odměna se poskytne fyzickým osobám z řad občanů, které 
vykonávají funkci předsedy komise rady, ve výši 1 806,- Kč nebo člena komise nebo výboru ve výši 
1 205,- Kč. 
 
 
 
 
 



Bod č. 14 Diskuze, různé 
 
Vystoupila paní Miroslava Holasová a seznámila zastupitele s návrhem Rozpočtového opatření č. 
4/2022. Poté zastupitelstvo přistoupilo k hlasování: 
 
 
PRO:  15   PROTI:  0  ZDRŽELI SE: 0 
 
 
Usnesení č. 14 
Zastupitelstvo městyse Svitávka schvaluje Rozpočtové opatření č. 4/2022. 
 
 
 
Závěr 
 
Zastupitelstvo bylo ukončeno ve 21:10 hodin.  
 
 
 
 
 
        Jaroslav Zoubek 
        starosta městyse 
 
 
 
 
 
 
 
Zapsala: Daša Zouharová 
Ve Svitávce dne 18. 10. 2022 
 
 
 
 
 
Ověřovatelé zápisu:   
 

 
Ing. Ondřej Antl 

 
 
 
 
     p. Jiří Bireš  
 
 

 

 

 


